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88.7 5.3

4.7

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

できるし、している できるけど、していない できない 無回答 ．

合計
できるし、
している

できるけ
ど、してい

ない
できない 無回答

1,880 88.7 5.3 4.7 1.3

菊かおる園 221 87.3 5.4 5.4 1.8

東部 238 88.7 4.6 5.9 0.8

中央 234 92.3 4.7 2.1 0.9

いけよんの郷 188 91.0 3.2 4.8 1.1

ふくろうの杜 223 91.9 4.5 3.6 0.0

豊島区医師会 218 86.2 6.4 6.4 0.9

アトリエ村 245 86.1 6.5 5.3 2.0

西部 294 88.8 6.1 4.1 1.0

一人暮らし 555 90.1 5.0 3.8 1.1

夫婦二人暮らし（配偶者は65歳以上） 650 92.0 3.8 3.4 0.8

夫婦二人暮らし（配偶者は64歳以下） 69 94.2 5.8 0.0 0.0

息子・娘との２世帯 312 82.1 6.7 9.3 1.9

その他 249 86.3 7.2 5.2 1.2

一般高齢者 1,491 93.2 4.1 2.1 0.5

要支援１ 88 62.5 13.6 20.5 3.4

要支援２ 58 39.7 13.8 41.4 5.2

総合事業対象者 23 73.9 8.7 17.4 0.0

現在、利用している 93 49.5 15.1 32.3 3.2

過去に利用したことはある 8 75.0 0.0 25.0 0.0

一度も利用していない 34 55.9 11.8 26.5 5.9

合計：ｎ
項目：％

全体

介護保険
サービス
利用状況

高齢者
総合相談
センター

圏域

家族構成

介護度別

２．毎日の生活について 

（１）日常生活 

問１．次の質問について、あてはまる番号に〇をつけてください。 

ａ）バスや電車を使って一人で外出していますか 

バスや電車を使って一人で外出しているかについては、全体では「できるし、している」の

割合が 88.7％で最も高く、次いで「できるけど、していない」（5.3％）、「できない」（4.7％）

の順になっています。 

介護度別でみると、“要支援２”では「できない」の割合が最も高くなっています。 
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89.3 6.6

3.4

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

できるし、している できるけど、していない できない 無回答 ．

合計
できるし、
している

できるけ
ど、してい

ない
できない 無回答

1,880 89.3 6.6 3.4 0.8

男性総数 800 86.3 10.4 2.6 0.8

65～69歳 175 92.6 6.3 0.0 1.1

70～74歳 215 90.7 7.4 1.4 0.5

75～79歳 206 83.5 12.6 3.4 0.5

80～84歳 133 84.2 12.8 1.5 1.5

85～89歳 52 73.1 21.2 5.8 0.0

90歳以上 19 57.9 10.5 31.6 0.0

女性総数 1,052 91.7 3.8 3.8 0.7

65～69歳 223 96.9 0.9 2.2 0.0

70～74歳 234 98.3 0.9 0.9 0.0

75～79歳 245 94.7 2.9 2.0 0.4

80～84歳 185 92.4 3.8 2.2 1.6

85～89歳 108 77.8 12.0 8.3 1.9

90歳以上 57 56.1 15.8 26.3 1.8

菊かおる園 221 89.6 6.3 3.2 0.9

東部 238 92.0 4.6 2.9 0.4

中央 234 91.0 6.4 2.1 0.4

いけよんの郷 188 88.3 6.9 4.3 0.5

ふくろうの杜 223 93.3 4.0 2.7 0.0

豊島区医師会 218 87.6 7.3 4.6 0.5

アトリエ村 245 86.1 8.2 4.5 1.2

西部 294 89.1 7.8 2.4 0.7

合計：ｎ
項目：％

全体

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

ｂ）自分で食品・日用品の買い物をしていますか 

自分で食品・日用品の買い物をしているかについては、全体では「できるし、している」の

割合が 89.3％で最も高く、次いで「できるけど、していない」（6.6％）、「できない」（3.4％）

の順になっています。 
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79.2 14.9

4.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

できるし、している できるけど、していない できない 無回答 ．

合計
できるし、
している

できるけ
ど、してい

ない
できない 無回答

1,880 79.2 14.9 4.9 0.9

男性総数 800 61.4 30.0 7.8 0.9

65～69歳 175 69.1 25.7 3.4 1.7

70～74歳 215 67.4 28.8 3.3 0.5

75～79歳 206 56.8 35.0 7.8 0.5

80～84歳 133 55.6 32.3 11.3 0.8

85～89歳 52 44.2 32.7 21.2 1.9

90歳以上 19 57.9 5.3 36.8 0.0

女性総数 1,052 92.8 3.7 2.8 0.8

65～69歳 223 97.3 1.8 0.4 0.4

70～74歳 234 97.0 2.1 0.9 0.0

75～79歳 245 93.9 3.7 2.0 0.4

80～84歳 185 92.4 4.9 1.1 1.6

85～89歳 108 85.2 4.6 8.3 1.9

90歳以上 57 68.4 12.3 17.5 1.8

菊かおる園 221 76.9 15.4 6.3 1.4

東部 238 83.6 11.8 4.2 0.4

中央 234 78.2 17.9 3.4 0.4

いけよんの郷 188 79.3 13.8 5.9 1.1

ふくろうの杜 223 85.2 9.9 4.5 0.4

豊島区医師会 218 77.1 16.5 6.0 0.5

アトリエ村 245 78.0 15.5 5.3 1.2

西部 294 77.6 17.7 4.1 0.7

一人暮らし 555 93.5 3.8 2.0 0.7

夫婦二人暮らし（配偶者は65歳以上） 650 72.5 20.9 6.2 0.5

夫婦二人暮らし（配偶者は64歳以下） 69 63.8 33.3 1.4 1.4

息子・娘との２世帯 312 74.4 17.9 6.7 1.0

その他 249 79.1 14.1 5.6 1.2

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

家族構成

合計：ｎ
項目：％

全体

ｃ）自分で食事の用意をしていますか 

自分で食事の用意をしているかについては、全体では「できるし、している」の割合が 79.2％

で最も高く、次いで「できるけど、していない」（14.9％）、「できない」（4.9％）の順になっ

ています。 
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88.4 7.1

3.4

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

できるし、している できるけど、していない できない 無回答 ．

ｄ）自分で請求書の支払いをしていますか 

自分で請求書の支払いをしているかについては、全体では「できるし、している」の割合が

88.4％で最も高く、次いで「できるけど、していない」（7.1％）、「できない」（3.4％）の順

になっています。 
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89.5 5.7

3.5

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

できるし、している できるけど、していない できない 無回答 ．

合計
できるし、
している

できるけ
ど、してい

ない
できない 無回答

1,880 89.5 5.7 3.5 1.2

菊かおる園 221 90.0 5.4 2.3 2.3

東部 238 91.2 5.5 2.9 0.4

中央 234 87.2 9.4 2.6 0.9

いけよんの郷 188 91.0 4.8 3.2 1.1

ふくろうの杜 223 92.8 3.6 3.1 0.4

豊島区医師会 218 89.9 3.2 6.4 0.5

アトリエ村 245 87.8 7.3 3.7 1.2

西部 294 89.8 5.1 3.4 1.7

高齢者
総合相談
センター

圏域

合計：ｎ
項目：％

全体

ｅ）自分で預貯金の出し入れをしていますか 

自分で預貯金の出し入れをしているかについては、全体では「できるし、している」の割合

が 89.5％で最も高く、次いで「できるけど、していない」（5.7％）、「できない」（3.5％）

の順になっています。 
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64.6 20.3 13.8 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

できるし、している できるけど、していない できない 無回答 ．

合計
できるし、
している

できるけ
ど、してい

ない
できない 無回答

1,880 64.6 20.3 13.8 1.4

男性総数 800 72.0 18.6 8.1 1.3

65～69歳 175 89.7 8.0 0.6 1.7

70～74歳 215 75.8 17.2 6.5 0.5

75～79歳 206 69.9 21.4 8.7 0.0

80～84歳 133 62.4 22.6 12.8 2.3

85～89歳 52 44.2 32.7 17.3 5.8

90歳以上 19 31.6 36.8 31.6 0.0

女性総数 1,052 58.9 21.6 18.2 1.3

65～69歳 223 86.5 9.0 4.0 0.4

70～74歳 234 75.2 13.7 10.3 0.9

75～79歳 245 54.7 29.4 15.5 0.4

80～84歳 185 38.9 31.9 25.4 3.8

85～89歳 108 29.6 33.3 35.2 1.9

90歳以上 57 22.8 14.0 61.4 1.8

菊かおる園 221 64.3 18.6 15.4 1.8

東部 238 71.0 15.5 12.2 1.3

中央 234 63.2 21.8 14.1 0.9

いけよんの郷 188 69.1 18.1 11.7 1.1

ふくろうの杜 223 65.9 20.6 12.6 0.9

豊島区医師会 218 60.1 23.9 16.1 0.0

アトリエ村 245 62.9 18.4 17.6 1.2

西部 294 63.9 23.1 10.9 2.0

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

全体

男性

合計：ｎ
項目：％

ｆ）階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか 

階段を手すりや壁をつたわらずに昇っているかについては、全体では「できるし、している」

の割合が 64.6％で最も高く、次いで「できるけど、していない」（20.3％）、「できない」（13.8％）

の順になっています。 

性・年齢別でみると、“男性・90歳以上”は「できるけど、していない」、“女性・85歳以

上の年齢層”は「できない」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



10 

81.1 9.0 8.7 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

できるし、している できるけど、していない できない 無回答 ．

合計
できるし、
している

できるけ
ど、してい

ない
できない 無回答

1,880 81.1 9.0 8.7 1.2

菊かおる園 221 77.8 9.0 11.8 1.4

東部 238 82.8 7.6 8.0 1.7

中央 234 82.1 10.3 7.3 0.4

いけよんの郷 188 83.5 9.0 6.4 1.1

ふくろうの杜 223 83.0 8.5 8.1 0.4

豊島区医師会 218 79.4 10.1 9.2 1.4

アトリエ村 245 78.8 9.8 10.6 0.8

西部 294 82.3 8.2 8.2 1.4

高齢者
総合相談
センター

圏域

合計：ｎ
項目：％

全体

ｇ）椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか 

椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっているかについては、全体では「できる

し、している」の割合が 81.1％で最も高く、次いで「できるけど、していない」（9.0％）、「で

きない」（8.7％）の順になっています。 
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88.0 6.6

4.6

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

できるし、している できるけど、していない できない 無回答 .

合計
できるし、
している

できるけ
ど、してい

ない
できない 無回答

1,880 88.0 6.6 4.6 0.8

男性総数 800 88.0 7.6 3.4 1.0

65～69歳 175 93.7 4.6 0.0 1.7

70～74歳 215 89.8 7.0 2.8 0.5

75～79歳 206 87.9 9.2 2.9 0.0

80～84歳 133 82.7 9.8 5.3 2.3

85～89歳 52 84.6 3.8 9.6 1.9

90歳以上 19 63.2 21.1 15.8 0.0

女性総数 1,052 87.8 6.1 5.6 0.5

65～69歳 223 93.3 4.5 2.2 0.0

70～74歳 234 95.3 4.3 0.4 0.0

75～79歳 245 89.0 5.7 4.9 0.4

80～84歳 185 85.4 7.6 5.4 1.6

85～89歳 108 77.8 9.3 12.0 0.9

90歳以上 57 57.9 10.5 31.6 0.0

菊かおる園 221 86.4 8.6 3.6 1.4

東部 238 91.2 3.8 4.6 0.4

中央 234 88.0 8.1 3.0 0.9

いけよんの郷 188 91.0 4.3 3.7 1.1

ふくろうの杜 223 95.5 1.8 2.2 0.4

豊島区医師会 218 86.7 7.8 5.5 0.0

アトリエ村 245 84.1 8.2 6.9 0.8

西部 294 84.0 9.5 6.1 0.3

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

合計：ｎ
項目：％

全体

ｈ）15分位続けて歩いていますか 

15分位続けて歩いているかについては、全体では「できるし、している」の割合が 88.0％で

最も高く、次いで「できるけど、していない」（6.6％）、「できない」（4.6％）の順になって

います。 
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6.9 20.5 71.2 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

何度もある １度ある ない 無回答 .

合計
何度も
ある

１度ある ない 無回答

1,880 6.9 20.5 71.2 1.4

男性総数 800 6.5 18.3 74.3 1.0

65～69歳 175 3.4 6.9 89.1 0.6

70～74歳 215 5.6 20.9 72.1 1.4

75～79歳 206 8.3 15.0 76.2 0.5

80～84歳 133 5.3 27.8 64.7 2.3

85～89歳 52 13.5 26.9 59.6 0.0

90歳以上 19 15.8 36.8 47.4 0.0

女性総数 1,052 7.1 22.7 68.7 1.4

65～69歳 223 4.5 22.9 72.6 0.0

70～74歳 234 4.3 19.7 76.1 0.0

75～79歳 245 4.1 24.5 69.4 2.0

80～84歳 185 8.1 25.4 64.3 2.2

85～89歳 108 14.8 19.4 62.0 3.7

90歳以上 57 24.6 24.6 47.4 3.5

菊かおる園 221 7.7 23.1 67.9 1.4

東部 238 8.0 17.2 73.9 0.8

中央 234 9.0 18.4 72.2 0.4

いけよんの郷 188 5.3 20.2 72.9 1.6

ふくろうの杜 223 5.4 20.2 73.5 0.9

豊島区医師会 218 6.0 25.2 67.9 0.9

アトリエ村 245 7.3 20.4 70.2 2.0

西部 294 5.4 20.7 72.1 1.7

合計：ｎ
項目：％

全体

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

（２）転倒経験 

問２．過去１年間に転んだ経験がありますか。 

過去１年間に転んだ経験があるかについては、全体では「ない」の割合が 71.2％で最も高く、

次いで「１度ある」（20.5％）、「何度もある」（6.9％）の順になっています。 
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44.9

24.7

10.7

8.5

7.2

33.6

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

加齢による体力低下

運動不足

住宅内の環境（段差、手すりがないなど）

病気（脳卒中、腰痛など）

視力低下

その他

無回答

全体(n=515)

（３）転倒の理由 

問２で「何度もある」または「１度ある」と回答した方にうかがいます。 

問２-１．転倒の理由は何ですか。【複数回答】 

転倒の理由については、全体では「加齢による体力低下」の割合が 44.9％で最も高く、次い

で「その他」（33.6％）、「運動不足」（24.7％）、「住宅内の環境（段差、手すりがないな

ど）」（10.7％）などの順になっています。 
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15.5 34.6 28.9 16.9 4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

とても不安である やや不安である あまり不安でない 不安でない 無回答 .

合計
とても不安

である
やや不安で

ある
あまり不安

でない
不安

でない
無回答

1,880 15.5 34.6 28.9 16.9 4.1

菊かおる園 221 15.8 34.8 28.5 16.3 4.5

東部 238 12.2 32.4 30.3 20.6 4.6

中央 234 17.5 35.0 31.2 12.8 3.4

いけよんの郷 188 13.3 34.0 30.3 19.7 2.7

ふくろうの杜 223 16.1 38.6 23.8 18.4 3.1

豊島区医師会 218 19.7 33.5 28.4 14.2 4.1

アトリエ村 245 15.5 36.7 29.0 14.7 4.1

西部 294 13.6 32.7 29.6 19.4 4.8

合計：ｎ
項目：％

全体

高齢者
総合相談
センター

圏域

（４）転倒に対する不安 

問３．転倒に対する不安は大きいですか。 

転倒に対する不安が大きいかについては、全体では「やや不安である」の割合が 34.6％で最

も高く、次いで「あまり不安でない」（28.9％）、「不安でない」（16.9％）、「とても不安で

ある」（15.5％）の順になっています。 
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46.5 23.8 22.2

3.0 2.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

毎日１回以上 週５～６回 週２～４回 週１回 週１回未満 無回答 .

合計
毎日１回以

上
週５～６回 週２～４回 週１回

週１回
未満

無回答

1,880 46.5 23.8 22.2 3.0 2.8 1.8

男性総数 800 51.3 21.9 20.6 2.1 2.6 1.5

65～69歳 175 61.7 21.7 12.6 1.7 1.1 1.1

70～74歳 215 55.3 20.9 20.5 1.4 1.4 0.5

75～79歳 206 45.1 22.8 25.7 1.5 2.9 1.9

80～84歳 133 46.6 24.8 21.8 1.5 3.8 1.5

85～89歳 52 44.2 17.3 23.1 5.8 5.8 3.8

90歳以上 19 26.3 15.8 26.3 15.8 10.5 5.3

女性総数 1,052 42.6 25.4 23.9 3.7 2.9 1.6

65～69歳 223 53.8 26.9 16.6 1.3 0.9 0.4

70～74歳 234 48.7 26.9 22.6 0.4 1.3 0.0

75～79歳 245 44.1 26.1 23.3 3.7 2.4 0.4

80～84歳 185 35.7 23.8 30.3 5.4 1.6 3.2

85～89歳 108 29.6 24.1 25.0 8.3 7.4 5.6

90歳以上 57 14.0 17.5 36.8 12.3 14.0 5.3

菊かおる園 221 43.0 24.0 24.9 2.7 3.2 2.3

東部 238 52.1 21.8 19.3 2.5 2.9 1.3

中央 234 47.4 22.6 23.1 2.6 2.6 1.7

いけよんの郷 188 50.5 23.9 21.8 1.6 1.1 1.1

ふくろうの杜 223 48.9 26.0 20.6 3.6 0.9 0.0

豊島区医師会 218 43.1 23.4 23.4 2.3 4.6 3.2

アトリエ村 245 45.7 24.9 20.8 3.3 3.3 2.0

西部 294 44.2 24.1 23.5 4.4 2.4 1.4

一人暮らし 555 41.4 23.4 26.8 3.6 1.6 3.1

夫婦二人暮らし（配偶者は65歳以上） 650 49.8 23.7 21.4 2.0 1.8 1.2

夫婦二人暮らし（配偶者は64歳以下） 69 55.1 23.2 11.6 4.3 5.8 0.0

息子・娘との２世帯 312 43.9 25.6 20.2 4.5 5.4 0.3

その他 249 50.6 26.1 18.9 1.6 2.0 0.8

一般高齢者 1,491 49.6 25.2 20.4 2.1 1.9 0.7

要支援１ 88 25.0 22.7 28.4 9.1 8.0 6.8

要支援２ 58 15.5 22.4 37.9 8.6 12.1 3.4

総合事業対象者 23 52.2 8.7 21.7 8.7 8.7 0.0

合計：ｎ
項目：％

全体

高齢者
総合相談
センター

圏域

家族構成

介護度別

男性

女性

（５）外出頻度 

問４．普段、あなたはどのくらいの頻度で外出していますか。 

普段どのくらいの頻度で外出しているかについては、全体では「毎日１回以上」の割合が

46.5％で最も高く、次いで「週５～６回」（23.8％）、「週２～４回」（22.2％）、「週１回」

（3.0％）などの順になっています。 

性・年齢別でみると、“男性・90歳以上”は「毎日１回以上」「週２～４回」の割合が同率

で最も高く、“女性・90歳以上”は「週２～４回」の割合が最も高くなっています。 

介護度別でみると、“要支援１”“要支援２”は「週２～４回」の割合が最も高くなっていま

す。 
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89.4

67.1

40.0

23.2

23.2

20.7

18.9

15.0

11.4

9.1

3.4

11.5

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スーパー・コンビニなど

病院・薬局

飲食店

家族、親戚、友人宅

勤め先（職場など）

スポーツ関連施設

文化・芸術施設（映画、演劇など）

図書館

区施設（区民ひろば、介護予防センターなど）

入浴施設（銭湯など）

高齢者施設（デイサービス、老人ホームなど）

その他

無回答

全体(n=1,880)

（６）区内での外出先 

問５．「区内」で、あなたの普段の外出先はどこですか。【複数回答】 

「区内」での普段の外出先はどこかについては、全体では「スーパー・コンビニなど」の割

合が 89.4％で最も高く、次いで「病院・薬局」（67.1％）、「飲食店」（40.0％）、「家族、

親戚、友人宅」「勤め先（職場など）」（同率 23.2％）などの順になっています。 

性・年齢別でみると、“男性・85 歳以上の年齢層”“女性・90 歳以上”では「病院・薬局」

の割合が最も高くなっています。 

介護度別でみると、“一般高齢者”は「スーパー・コンビニなど」の割合が最も高く、それ以

外の介護度では「病院・薬局」の割合が最も高くなっています。 
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合計
スーパー

・コンビニ
など

飲食店

高齢者施設
（デイサー
ビス、老人
ホームな

ど）

家族、
親戚、
友人宅

病院・
薬局

スポーツ関
連施設

区施設（区
民ひろば、
介護予防セ
ンターな

ど）

1,880 89.4 40.0 3.4 23.2 67.1 20.7 11.4

男性総数 800 86.0 44.9 1.3 14.3 64.9 18.3 6.6

65～69歳 175 91.4 57.1 0.0 16.6 47.4 16.6 4.6

70～74歳 215 88.8 43.7 0.0 14.4 62.8 19.1 5.6

75～79歳 206 83.5 44.7 2.9 11.7 72.8 20.9 7.8

80～84歳 133 85.0 36.1 0.8 14.3 72.2 19.5 7.5

85～89歳 52 76.9 36.5 3.8 15.4 78.8 11.5 13.5

90歳以上 19 63.2 31.6 5.3 15.8 73.7 5.3 0.0

女性総数 1,052 92.1 36.2 5.1 29.9 68.8 22.6 14.8

65～69歳 223 93.7 52.5 0.9 34.5 60.5 32.7 6.3

70～74歳 234 97.0 40.6 3.8 29.5 69.7 26.9 12.8

75～79歳 245 95.5 36.7 2.9 31.8 71.4 21.6 15.9

80～84歳 185 94.1 25.9 6.5 33.0 72.4 18.9 18.4

85～89歳 108 86.1 21.3 9.3 23.1 73.1 10.2 25.9

90歳以上 57 56.1 14.0 24.6 8.8 66.7 5.3 19.3

菊かおる園 221 88.7 43.4 5.9 22.6 65.6 21.3 15.8

東部 238 89.9 46.2 3.4 27.7 63.9 23.5 8.0

中央 234 89.3 41.0 2.6 18.4 66.7 17.9 12.8

いけよんの郷 188 88.3 42.6 2.7 22.3 65.4 20.7 11.7

ふくろうの杜 223 91.9 43.9 3.6 23.3 65.5 26.9 9.0

豊島区医師会 218 87.6 38.5 2.3 22.9 72.9 20.6 11.9

アトリエ村 245 87.8 28.2 3.3 23.3 69.0 19.2 12.2

西部 294 91.5 38.8 3.7 25.5 67.7 18.4 10.5

一人暮らし 555 93.0 37.5 5.8 21.8 65.8 15.7 12.1

夫婦二人暮らし（配偶者は65歳以上） 650 89.1 45.8 1.8 28.6 67.8 24.9 8.5

夫婦二人暮らし（配偶者は64歳以下） 69 87.0 46.4 0.0 17.4 56.5 21.7 8.7

息子・娘との２世帯 312 86.9 36.9 2.6 22.8 72.4 19.2 16.7

その他 249 88.8 35.7 4.4 16.5 65.9 23.3 12.0

一般高齢者 1,491 92.2 44.3 0.7 24.4 65.9 23.1 11.0

要支援１ 88 78.4 20.5 28.4 13.6 86.4 6.8 20.5

要支援２ 58 62.1 10.3 41.4 15.5 79.3 5.2 12.1

総合事業対象者 23 69.6 30.4 4.3 13.0 73.9 8.7 17.4

合計 図書館
勤め先（職
場など）

入浴施設
（銭湯な

ど）

文化・芸術
施設（映

画、演劇な
ど）

その他 無回答

1,880 15.0 23.2 9.1 18.9 11.5 0.6

男性総数 800 17.1 28.6 9.8 17.0 12.4 0.5

65～69歳 175 14.9 45.7 11.4 21.1 8.0 1.1

70～74歳 215 19.5 34.0 9.8 20.9 13.0 0.0

75～79歳 206 19.4 27.2 8.7 14.6 10.2 0.5

80～84歳 133 12.8 9.8 10.5 13.5 18.8 0.8

85～89歳 52 17.3 11.5 9.6 9.6 19.2 0.0

90歳以上 19 15.8 5.3 0.0 5.3 5.3 0.0

女性総数 1,052 13.5 19.6 8.5 20.2 10.6 0.4

65～69歳 223 18.4 40.8 7.2 29.6 9.4 0.0

70～74歳 234 17.9 26.1 7.3 23.9 14.1 0.0

75～79歳 245 15.1 15.5 10.2 19.6 10.2 0.4

80～84歳 185 8.1 6.5 11.4 17.3 10.8 0.5

85～89歳 108 5.6 1.9 7.4 7.4 3.7 0.9

90歳以上 57 1.8 3.5 3.5 5.3 15.8 1.8

菊かおる園 221 14.0 23.5 9.5 17.6 10.0 0.9

東部 238 22.3 23.1 11.3 21.8 11.3 0.4

中央 234 15.0 27.4 10.3 18.8 9.0 0.0

いけよんの郷 188 14.4 28.2 7.4 19.7 8.0 1.1

ふくろうの杜 223 13.0 26.5 9.9 20.6 10.8 0.4

豊島区医師会 218 16.5 16.1 8.7 17.4 11.0 0.0

アトリエ村 245 12.7 18.4 9.0 13.9 14.3 1.2

西部 294 12.9 24.5 7.8 21.8 15.3 0.0

一人暮らし 555 15.1 22.0 15.3 19.5 11.0 0.5

夫婦二人暮らし（配偶者は65歳以上） 650 17.1 23.1 7.7 19.7 12.5 0.3

夫婦二人暮らし（配偶者は64歳以下） 69 13.0 39.1 10.1 24.6 5.8 0.0

息子・娘との２世帯 312 10.3 22.4 3.2 17.9 12.8 1.0

その他 249 16.5 24.1 6.8 18.1 9.6 0.4

一般高齢者 1,491 16.8 26.5 8.9 21.5 12.0 0.3

要支援１ 88 8.0 2.3 6.8 10.2 11.4 0.0

要支援２ 58 3.4 3.4 3.4 0.0 6.9 0.0

総合事業対象者 23 13.0 21.7 17.4 17.4 17.4 0.0

家族構成

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

家族構成

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

 

 

 

 

 

  



18 

3.9

19.5 32.4 43.6 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

とても減っている 減っている あまり減っていない 減っていない 無回答 .

合計
とても減っ

ている
減っている

あまり減っ
ていない

減っていな
い

無回答

1,880 3.9 19.5 32.4 43.6 0.6

男性総数 800 3.5 18.1 31.0 46.8 0.6

65～69歳 175 1.1 13.1 24.0 60.6 1.1

70～74歳 215 2.8 14.4 30.2 52.6 0.0

75～79歳 206 3.9 17.0 35.9 42.7 0.5

80～84歳 133 4.5 26.3 33.1 35.3 0.8

85～89歳 52 7.7 25.0 32.7 32.7 1.9

90歳以上 19 10.5 42.1 31.6 15.8 0.0

女性総数 1,052 4.4 20.7 33.4 41.2 0.4

65～69歳 223 1.8 11.2 30.0 57.0 0.0

70～74歳 234 2.1 12.0 36.3 49.6 0.0

75～79歳 245 2.4 19.2 37.1 40.4 0.8

80～84歳 185 3.8 30.8 30.3 34.6 0.5

85～89歳 108 11.1 35.2 36.1 17.6 0.0

90歳以上 57 21.1 40.4 22.8 14.0 1.8

菊かおる園 221 4.5 17.2 37.1 39.8 1.4

東部 238 2.1 18.5 35.7 43.7 0.0

中央 234 3.8 19.2 32.1 44.4 0.4

いけよんの郷 188 4.3 16.0 31.4 47.9 0.5

ふくろうの杜 223 1.3 13.5 36.3 48.9 0.0

豊島区医師会 218 5.5 23.9 30.3 40.4 0.0

アトリエ村 245 4.9 20.4 29.0 44.5 1.2

西部 294 4.4 24.8 28.9 41.5 0.3

一人暮らし 555 4.3 21.4 31.2 42.3 0.7

夫婦二人暮らし（配偶者は65歳以上） 650 2.8 18.2 35.8 42.8 0.5

夫婦二人暮らし（配偶者は64歳以下） 69 2.9 15.9 18.8 62.3 0.0

息子・娘との２世帯 312 3.8 20.8 30.4 44.2 0.6

その他 249 5.2 17.7 31.7 45.4 0.0

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

家族構成

全体

合計：ｎ
項目：％

（７）外出回数の減少の有無 

問６．昨年と比べて外出の回数が減っていますか。 

昨年と比べて外出の回数が減っているかについては、全体では「減っていない」の割合が

43.6％で最も高く、次いで「あまり減っていない」（32.4％）、「減っている」（19.5％）、「と

ても減っている」（3.9％）の順になっています。 

性・年齢別でみると、“男性・90歳以上”“女性・90歳以上”は「減っている」の割合が最

も高くなっています。 
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17.0 78.5 4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

はい いいえ 無回答 .

合計 はい いいえ 無回答

1,880 17.0 78.5 4.5

男性総数 800 14.1 81.0 4.9

65～69歳 175 6.9 87.4 5.7

70～74歳 215 13.0 84.2 2.8

75～79歳 206 12.6 85.0 2.4

80～84歳 133 18.8 67.7 13.5

85～89歳 52 28.8 71.2 0.0

90歳以上 19 36.8 63.2 0.0

女性総数 1,052 19.3 76.5 4.2

65～69歳 223 9.4 87.4 3.1

70～74歳 234 9.0 87.2 3.8

75～79歳 245 15.5 79.6 4.9

80～84歳 185 25.9 70.8 3.2

85～89歳 108 38.0 54.6 7.4

90歳以上 57 59.6 36.8 3.5

菊かおる園 221 15.8 80.5 3.6

東部 238 16.8 79.8 3.4

中央 234 17.1 80.3 2.6

いけよんの郷 188 14.4 79.8 5.9

ふくろうの杜 223 11.2 84.3 4.5

豊島区医師会 218 20.6 76.1 3.2

アトリエ村 245 18.0 76.3 5.7

西部 294 18.7 75.5 5.8

一人暮らし 555 21.6 74.6 3.8

夫婦二人暮らし（配偶者は65歳以上） 650 13.2 81.4 5.4

夫婦二人暮らし（配偶者は64歳以下） 69 7.2 88.4 4.3

息子・娘との２世帯 312 17.3 78.5 4.2

その他 249 15.3 81.5 3.2

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

家族構成

合計：ｎ
項目：％

全体

（８）外出控えの有無 

問７．外出を控えていますか。 

外出を控えているかについては、全体では「いいえ」は 78.5％、「はい」は 17.0％となって

います。 

性・年齢別でみると、“女性・90歳以上”は「はい」の割合が「いいえ」を上回ります。 
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55.8

20.7

19.4

16.9

13.8

11.3

10.7

9.7

6.0

3.4

20.1

0.3

0% 20% 40% 60%

足腰などの痛み

病気

トイレの心配（失禁など）

新型コロナウイルス感染症

外での楽しみがない

経済的に出られない

耳の障害（聞こえの問題など）

目の障害

障害（脳卒中の後遺症など）

交通手段がない

その他

無回答

全体(n=319)

（９）外出を控えている理由 

問７で「はい」と回答した方にうかがいます。 

問７-１．外出を控えている理由は何ですか。【複数回答】 

外出を控えている理由については、全体では「足腰などの痛み」の割合が 55.8％で最も高く、

次いで「病気」（20.7％）、「その他」（20.1％）、「トイレの心配（失禁など）」（19.4％）

などの順になっています。 
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合計 病気
障害（脳卒
中の後遺症

など）

足腰などの
痛み

トイレの心
配（失禁な

ど）

耳の障害
（聞こえの
問題など）

目の障害

319 20.7 6.0 55.8 19.4 10.7 9.7

男性総数 113 19.5 8.0 45.1 18.6 10.6 8.8

65～69歳 12 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

70～74歳 28 21.4 7.1 42.9 25.0 0.0 14.3

75～79歳 26 15.4 23.1 42.3 11.5 3.8 7.7

80～84歳 25 20.0 0.0 64.0 20.0 20.0 8.0

85～89歳 15 33.3 6.7 26.7 33.3 20.0 13.3

90歳以上 7 0.0 0.0 85.7 14.3 42.9 0.0

女性総数 203 21.2 4.9 61.6 20.2 10.8 10.3

65～69歳 21 23.8 14.3 38.1 9.5 0.0 4.8

70～74歳 21 28.6 4.8 38.1 33.3 0.0 9.5

75～79歳 38 26.3 5.3 50.0 18.4 10.5 10.5

80～84歳 48 18.8 6.3 64.6 20.8 14.6 10.4

85～89歳 41 17.1 2.4 78.0 24.4 9.8 12.2

90歳以上 34 17.6 0.0 79.4 14.7 20.6 11.8

菊かおる園 35 25.7 14.3 60.0 20.0 0.0 5.7

東部 40 17.5 10.0 52.5 17.5 12.5 10.0

中央 40 22.5 5.0 57.5 22.5 12.5 10.0

いけよんの郷 27 11.1 7.4 66.7 14.8 11.1 14.8

ふくろうの杜 25 8.0 4.0 56.0 28.0 16.0 8.0

豊島区医師会 45 20.0 0.0 55.6 13.3 11.1 11.1

アトリエ村 44 25.0 6.8 54.5 20.5 13.6 9.1

西部 55 27.3 3.6 47.3 21.8 9.1 9.1

一人暮らし 120 16.7 5.8 59.2 19.2 6.7 10.0

夫婦二人暮らし（配偶者は65歳以上） 86 19.8 5.8 43.0 18.6 9.3 8.1

夫婦二人暮らし（配偶者は64歳以下） 5 20.0 0.0 60.0 20.0 0.0 40.0

息子・娘との２世帯 54 24.1 11.1 63.0 22.2 20.4 11.1

その他 38 26.3 0.0 57.9 18.4 13.2 7.9

合計
外での楽し
みがない

経済的に出
られない

交通手段が
ない

新型コロナ
ウイルス感

染症
その他 無回答

319 13.8 11.3 3.4 16.9 20.1 0.3

男性総数 113 19.5 15.0 2.7 16.8 17.7 0.0

65～69歳 12 16.7 16.7 0.0 25.0 50.0 0.0

70～74歳 28 21.4 21.4 0.0 25.0 14.3 0.0

75～79歳 26 15.4 19.2 3.8 15.4 19.2 0.0

80～84歳 25 28.0 16.0 0.0 12.0 8.0 0.0

85～89歳 15 20.0 0.0 13.3 13.3 13.3 0.0

90歳以上 7 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

女性総数 203 10.8 8.9 3.9 16.7 20.7 0.5

65～69歳 21 9.5 4.8 0.0 14.3 47.6 0.0

70～74歳 21 14.3 14.3 0.0 14.3 23.8 0.0

75～79歳 38 10.5 13.2 2.6 28.9 21.1 0.0

80～84歳 48 14.6 12.5 2.1 18.8 20.8 2.1

85～89歳 41 7.3 7.3 7.3 9.8 7.3 0.0

90歳以上 34 8.8 0.0 8.8 11.8 17.6 0.0

菊かおる園 35 11.4 11.4 2.9 8.6 20.0 0.0

東部 40 10.0 12.5 2.5 15.0 22.5 0.0

中央 40 12.5 15.0 2.5 27.5 17.5 0.0

いけよんの郷 27 3.7 3.7 3.7 7.4 29.6 0.0

ふくろうの杜 25 20.0 16.0 4.0 0.0 20.0 0.0

豊島区医師会 45 13.3 4.4 6.7 13.3 22.2 0.0

アトリエ村 44 18.2 15.9 2.3 18.2 15.9 0.0

西部 55 20.0 10.9 3.6 29.1 20.0 0.0

一人暮らし 120 12.5 15.8 5.0 15.0 20.0 0.0

夫婦二人暮らし（配偶者は65歳以上） 86 20.9 15.1 3.5 23.3 17.4 0.0

夫婦二人暮らし（配偶者は64歳以下） 5 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0

息子・娘との２世帯 54 9.3 5.6 1.9 20.4 11.1 0.0

その他 38 7.9 0.0 2.6 7.9 42.1 0.0

合計：ｎ
項目：％

全体

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

家族構成

合計：ｎ
項目：％

全体

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

家族構成

 

 

 

 

 

 

  



22 

87.4

79.0

51.1

36.4

21.1

15.9

10.2

2.4

1.4

1.1

1.0

0.1

0.4

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

徒歩

電車

路線バス

自転車

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（人に乗せてもらう）

歩行器・シルバーカー

病院や施設のバス

バイク

車いす

電動いす（カート）

その他

無回答

全体(n=1,880)

（10）外出の際の交通手段 

問８．外出する際の交通手段は何ですか。【複数回答】 

外出する際の交通手段については、全体では「徒歩」の割合が 87.4％で最も高く、次いで「電

車」（79.0％）、「路線バス」（51.1％）、「自転車」（36.4％）などの順になっています。 
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合計 徒歩 自転車 バイク
自動車（自
分で運転）

自動車（人
に乗せても

らう）
電車 路線バス

1,880 87.4 36.4 1.1 15.9 10.2 79.0 51.1

男性総数 800 89.8 41.6 2.6 31.8 4.6 79.1 44.8

65～69歳 175 94.3 41.1 3.4 44.6 2.3 82.3 26.9

70～74歳 215 91.2 41.9 2.8 34.9 5.1 82.8 47.9

75～79歳 206 90.8 43.2 3.4 31.1 4.9 79.6 48.1

80～84歳 133 85.0 42.1 1.5 20.3 4.5 79.7 54.1

85～89歳 52 76.9 40.4 0.0 17.3 9.6 63.5 59.6

90歳以上 19 89.5 26.3 0.0 5.3 5.3 42.1 31.6

女性総数 1,052 85.8 32.5 0.0 4.1 14.5 79.2 55.7

65～69歳 223 92.4 46.2 0.0 9.4 16.1 92.4 44.8

70～74歳 234 90.6 39.3 0.0 4.3 9.4 91.9 66.7

75～79歳 245 88.6 35.9 0.0 3.3 13.1 79.6 57.1

80～84歳 185 83.8 23.2 0.0 2.2 13.5 76.2 65.4

85～89歳 108 75.0 13.9 0.0 0.0 17.6 54.6 51.9

90歳以上 57 56.1 1.8 0.0 0.0 33.3 29.8 22.8

菊かおる園 221 88.7 26.7 0.5 13.1 8.6 81.4 60.6

東部 238 92.9 29.8 0.4 14.7 13.4 87.0 47.5

中央 234 89.7 27.8 0.4 13.7 10.3 79.1 54.3

いけよんの郷 188 86.2 43.6 3.2 18.1 8.5 77.7 37.8

ふくろうの杜 223 88.8 31.8 0.4 17.0 9.0 84.3 64.6

豊島区医師会 218 85.3 34.9 0.5 19.3 10.6 70.2 45.9

アトリエ村 245 86.1 44.1 2.0 14.3 11.0 81.2 45.3

西部 294 84.4 51.0 1.7 17.7 9.5 73.5 51.7

一人暮らし 555 85.8 27.6 0.9 6.5 5.6 77.7 50.8

夫婦二人暮らし（配偶者は65歳以上） 650 90.8 42.6 1.5 23.4 12.0 83.2 54.8

夫婦二人暮らし（配偶者は64歳以下） 69 87.0 39.1 1.4 31.9 5.8 87.0 42.0

息子・娘との２世帯 312 85.9 36.2 1.0 14.7 15.1 73.4 48.7

その他 249 87.6 39.8 0.8 15.3 11.2 79.5 48.6

一般高齢者 1,491 90.9 40.1 1.2 18.6 8.9 84.8 53.4

要支援１ 88 71.6 10.2 0.0 3.4 21.6 45.5 40.9

要支援２ 58 58.6 1.7 0.0 1.7 22.4 32.8 32.8

総合事業対象者 23 82.6 17.4 4.3 17.4 13.0 52.2 39.1

合計
病院や施設

のバス
車いす

電動いす
（カート）

歩行器・シ
ルバーカー

タクシー その他 無回答

1,880 1.4 1.0 0.1 2.4 21.1 0.4 0.6

男性総数 800 0.9 0.5 0.1 0.4 17.4 0.1 0.5

65～69歳 175 0.6 0.0 0.0 0.6 16.0 0.0 0.6

70～74歳 215 1.4 0.5 0.0 0.0 13.0 0.0 0.0

75～79歳 206 1.0 0.5 0.0 0.5 17.0 0.0 0.0

80～84歳 133 0.0 0.8 0.0 0.0 20.3 0.8 1.5

85～89歳 52 1.9 0.0 1.9 0.0 32.7 0.0 1.9

90歳以上 19 0.0 5.3 0.0 5.3 21.1 0.0 0.0

女性総数 1,052 1.8 1.4 0.0 4.1 24.2 0.6 0.6

65～69歳 223 1.3 0.0 0.0 0.4 15.2 1.3 0.0

70～74歳 234 0.9 0.9 0.0 0.0 16.2 0.0 0.0

75～79歳 245 1.6 0.4 0.0 3.7 22.4 0.0 0.8

80～84歳 185 1.6 1.1 0.0 7.0 30.8 0.5 0.5

85～89歳 108 3.7 3.7 0.0 8.3 38.0 0.0 1.9

90歳以上 57 5.3 10.5 0.0 19.3 52.6 3.5 1.8

菊かおる園 221 1.4 1.4 0.5 0.5 20.8 1.4 0.5

東部 238 2.5 0.8 0.0 3.4 19.7 0.4 0.0

中央 234 1.3 0.4 0.0 3.8 26.5 0.9 0.4

いけよんの郷 188 0.5 0.0 0.0 2.1 14.9 0.5 0.5

ふくろうの杜 223 1.8 0.4 0.0 1.8 24.2 0.0 0.0

豊島区医師会 218 0.5 1.8 0.0 2.3 21.1 0.0 0.9

アトリエ村 245 0.8 2.0 0.0 2.9 20.0 0.0 1.2

西部 294 2.0 1.0 0.0 2.4 18.4 0.3 0.7

一人暮らし 555 2.3 0.4 0.0 3.2 22.3 0.7 0.7

夫婦二人暮らし（配偶者は65歳以上） 650 0.6 0.3 0.2 0.9 19.4 0.2 0.6

夫婦二人暮らし（配偶者は64歳以下） 69 1.4 0.0 0.0 0.0 20.3 0.0 0.0

息子・娘との２世帯 312 0.6 3.8 0.0 4.5 22.8 0.3 0.3

その他 249 2.4 1.2 0.0 2.8 19.3 0.4 0.4

一般高齢者 1,491 0.7 0.6 0.0 0.7 18.9 0.3 0.3

要支援１ 88 8.0 1.1 0.0 17.0 48.9 1.1 1.1

要支援２ 58 10.3 13.8 1.7 25.9 50.0 3.4 3.4

総合事業対象者 23 4.3 4.3 0.0 4.3 34.8 0.0 0.0

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

家族構成

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体

男性

合計：ｎ
項目：％

全体

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

家族構成

介護度別

男性
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24.9 10.1 25.5

3.7

12.6 16.9 6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

1,000円未満 1,000円～2,000円未満 2,000円～3,000円未満

3,000円～4,000円未満 4,000円～5,000円未満 5,000円以上

無回答 .

合計
1,000円
未満

1,000円～
2,000円
未満

2,000円～
3,000円
未満

3,000円～
4,000円
未満

4,000円～
5,000円
未満

5,000円
以上

無回答

1,880 24.9 10.1 25.5 3.7 12.6 16.9 6.3

男性総数 800 28.0 7.5 23.3 1.9 13.4 20.5 5.5

65～69歳 175 21.1 5.1 24.0 0.6 14.9 32.0 2.3

70～74歳 215 32.1 5.1 20.9 3.3 16.7 16.7 5.1

75～79歳 206 27.7 11.7 24.8 1.5 9.2 19.4 5.8

80～84歳 133 30.8 6.8 24.8 3.0 14.3 15.8 4.5

85～89歳 52 23.1 11.5 23.1 0.0 13.5 15.4 13.5

90歳以上 19 42.1 5.3 15.8 0.0 0.0 15.8 21.1

女性総数 1,052 22.3 12.4 27.1 5.0 12.1 14.4 6.7

65～69歳 223 16.6 10.3 26.5 4.0 12.6 27.4 2.7

70～74歳 234 26.1 8.1 29.5 6.0 15.0 12.4 3.0

75～79歳 245 23.3 13.9 29.4 5.3 10.6 9.8 7.8

80～84歳 185 22.7 14.6 28.1 3.2 12.4 10.3 8.6

85～89歳 108 24.1 18.5 24.1 7.4 6.5 7.4 12.0

90歳以上 57 21.1 12.3 12.3 5.3 14.0 19.3 15.8

菊かおる園 221 29.4 6.3 24.4 4.1 13.1 18.6 4.1

東部 238 25.2 9.7 24.4 2.9 16.4 15.1 6.3

中央 234 24.8 11.5 29.5 3.4 9.4 17.5 3.8

いけよんの郷 188 21.8 9.0 29.3 5.3 12.2 14.9 7.4

ふくろうの杜 223 23.3 10.8 26.9 3.1 16.6 16.6 2.7

豊島区医師会 218 27.1 9.2 23.9 2.8 10.1 19.3 7.8

アトリエ村 245 25.7 10.2 25.3 4.1 13.5 14.7 6.5

西部 294 22.1 12.9 21.8 4.1 10.5 18.4 10.2

一人暮らし 555 25.0 11.4 23.6 4.1 13.9 15.1 6.8

夫婦二人暮らし（配偶者は65歳以上） 650 24.5 9.1 28.2 3.2 12.8 17.7 4.6

夫婦二人暮らし（配偶者は64歳以下） 69 14.5 8.7 18.8 2.9 14.5 39.1 1.4

息子・娘との２世帯 312 25.6 10.6 25.3 2.2 12.8 14.4 9.0

その他 249 25.7 10.0 28.1 4.8 10.0 16.1 5.2

一般高齢者 1,491 25.8 10.1 26.2 3.4 13.3 17.3 4.0

要支援１ 88 22.7 14.8 19.3 4.5 14.8 15.9 8.0

要支援２ 58 20.7 10.3 19.0 6.9 12.1 20.7 10.3

総合事業対象者 23 26.1 8.7 8.7 8.7 8.7 30.4 8.7

現在、利用している 93 20.4 14.0 18.3 6.5 14.0 20.4 6.5

過去に利用したことはある 8 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0 12.5

一度も利用していない 34 35.3 5.9 20.6 0.0 11.8 11.8 14.7

高齢者
総合相談
センター

圏域

家族構成

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体

男性

女性

介護保険
サービス
利用状況

（11）公共交通機関を利用する際の費用 

問９．「電車・バス・タクシー」を利用する際、月額どれくらいのお金を支出されています

か。（シルバーパスの購入代は除きます。） 

「電車・バス・タクシー」を利用する際、月額どれくらいのお金を支出されているかについ

ては、全体では「2,000円～3,000円未満」の割合が 25.5％で最も高く、次いで「1,000円未満」

（24.9％）、「5,000円以上」（16.9％）、「4,000円～5,000円未満」（12.6％）などの順に

なっています。 
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22.9

20.1

12.8

11.4

7.2

6.4

5.7

5.4

4.2

5.7

33.7

0% 10% 20% 30% 40%

車内が混雑している

タクシーがつかまらない

乗車料金が高い

自宅から駅またはバス停までが遠い

電車またはバスの本数が少ない

乗り場、乗り方の案内がわかりづらい

乗り換えに時間がかかる

バリアフリーになっていない

駅またはバス停が目的地の近くにない

その他

無回答

全体(n=1,880)

合計

自宅から駅
またはバス
停までが遠

い

タクシーが
つかまらな

い

電車または
バスの本数
が少ない

駅またはバ
ス停が目的
地の近くに

ない

乗り換えに
時間がかか

る

車内が混雑
している

バリアフ
リーになっ
ていない

乗り場、乗
り方の案内
がわかりづ

らい

乗車料金が
高い

その他 無回答

1,880 11.4 20.1 7.2 4.2 5.7 22.9 5.4 6.4 12.8 5.7 33.7

男性総数 800 11.0 15.6 7.1 4.0 4.3 25.3 4.1 4.4 13.5 5.0 35.4

65～69歳 175 9.1 14.9 5.7 3.4 5.1 31.4 4.0 2.3 18.9 3.4 28.0

70～74歳 215 10.2 12.6 6.0 1.9 3.3 25.6 3.7 7.0 15.3 5.1 39.1

75～79歳 206 11.7 17.5 6.8 6.8 2.9 21.8 4.4 3.9 11.7 5.3 36.9

80～84歳 133 10.5 18.8 8.3 4.5 6.8 25.6 4.5 5.3 9.8 6.8 35.3

85～89歳 52 19.2 13.5 13.5 1.9 3.8 21.2 3.8 0.0 7.7 3.8 32.7

90歳以上 19 10.5 21.1 10.5 5.3 5.3 10.5 5.3 5.3 5.3 5.3 52.6

女性総数 1,052 11.9 23.7 7.4 4.4 6.7 21.6 6.4 8.2 12.5 6.3 31.7

65～69歳 223 9.4 19.3 5.4 2.2 6.7 29.6 6.7 7.6 17.9 5.8 27.4

70～74歳 234 9.8 15.0 5.6 4.3 6.4 22.6 7.3 7.7 16.7 5.1 39.7

75～79歳 245 11.8 21.6 9.8 4.5 6.9 21.2 7.3 11.0 11.8 6.5 29.8

80～84歳 185 11.9 29.7 10.8 6.5 7.0 17.3 3.8 5.9 5.9 7.0 31.9

85～89歳 108 16.7 31.5 7.4 6.5 5.6 14.8 6.5 7.4 7.4 5.6 31.5

90歳以上 57 21.1 50.9 1.8 1.8 8.8 14.0 5.3 8.8 8.8 10.5 22.8

菊かおる園 221 9.0 19.5 4.5 4.1 8.6 24.0 4.5 9.5 9.5 5.4 37.6

東部 238 8.0 18.1 8.8 4.6 7.1 26.1 5.9 8.0 15.5 5.0 35.3

中央 234 10.3 17.9 7.7 4.7 4.3 26.1 5.6 7.3 8.5 3.0 37.2

いけよんの郷 188 13.8 13.3 5.9 4.3 4.8 23.4 6.9 4.3 16.0 6.4 31.9

ふくろうの杜 223 13.9 25.6 8.1 3.6 4.5 26.0 5.8 6.3 8.1 6.3 30.0

豊島区医師会 218 13.8 18.8 5.5 2.8 1.8 23.4 5.0 7.3 12.4 7.8 31.7

アトリエ村 245 14.7 22.9 8.2 4.1 9.4 19.2 6.5 4.9 16.7 7.3 30.2

西部 294 9.9 21.4 8.5 5.1 4.8 16.7 3.1 4.8 15.3 5.1 35.4

一人暮らし 555 14.2 18.9 8.8 6.1 6.8 20.5 5.6 7.6 14.2 7.4 30.1

夫婦二人暮らし（配偶者は65歳以上） 650 8.0 19.1 6.8 2.5 4.9 22.8 4.9 6.0 11.7 4.9 38.3

夫婦二人暮らし（配偶者は64歳以下） 69 15.9 18.8 1.4 5.8 1.4 43.5 2.9 1.4 15.9 2.9 21.7

息子・娘との２世帯 312 13.8 25.6 5.8 4.5 6.4 24.4 6.1 5.8 11.9 5.8 30.1

その他 249 10.8 19.7 9.2 4.0 5.6 20.9 5.2 8.0 12.4 5.2 36.9

一般高齢者 1,491 9.7 17.9 7.3 3.9 5.4 25.2 5.3 6.8 13.7 5.7 33.3

要支援１ 88 27.3 48.9 9.1 9.1 12.5 14.8 11.4 4.5 10.2 3.4 15.9

要支援２ 58 34.5 36.2 10.3 10.3 8.6 20.7 10.3 1.7 6.9 6.9 19.0

総合事業対象者 23 8.7 39.1 21.7 0.0 8.7 17.4 8.7 8.7 8.7 4.3 26.1

現在、利用している 93 33.3 46.2 11.8 10.8 12.9 15.1 11.8 3.2 6.5 3.2 16.1

過去に利用したことはある 8 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0 37.5 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5

一度も利用していない 34 23.5 38.2 5.9 5.9 11.8 17.6 5.9 5.9 11.8 8.8 23.5

介護保険
サービス
利用状況

家族構成

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

（12）交通で不便と感じる点 

問 10．現在の交通で不便だと感じることを教えてください。【複数回答】 

現在の交通で不便だと感じることについて、全体では「車内が混雑している」の割合が 22.9％

で最も高く、次いで「タクシーがつかまらない」（20.1％）、「乗車料金が高い」（12.8％）、

「自宅から駅またはバス停までが遠い」（11.4％）などの順になっています。 
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37.2

15.2

10.6

8.8

3.0

49.3

5.4

0% 20% 40% 60%

片脚立ちで靴下がはけない

家のやや重い仕事（掃除など）が困難である

家の中でつまずいたり、すべったりする

２kg程度（１Ｌの牛乳パック２個程度）の買い物を

して持ち帰るのが困難である

横断歩道を青信号で渡りきれない

上記１～５のような状況はない

無回答

全体(n=1,880)

（13）日常生活においての困難 

問 11．あなたは、次の中であてはまるものはありますか。【複数回答】 

日常生活においての困難については、全体では「上記１～５のような状況はない」の割合が

49.3％で最も高く、次いで「片脚立ちで靴下がはけない」（37.2％）、「家のやや重い仕事（掃

除など）が困難である」（15.2％）、「家の中でつまずいたり、すべったりする」（10.6％）な

どの順になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


